

Před 37 tisíci lety bylo v texaské jeskyni pohřbeno hrozné tajemství. Teď však bylo znovu odhaleno - a pro lidstvo může znamenat zkázu.

**„Epidemie, která zničí všechny předešlé...“**

Teroristé vyhodili do povětří budovu v texaském Dallasu a agenti FBI Fox Mulder (David Duchovny) a Dana Scullyová (Gillian Anderson) se zaplétají do konspirační hry, která nebezpečím překonává vše, co dosud zažili. Společně s podivínským paranoidním doktorem (držitel Ceny Akademie® Martin Landau) musí Mulder a Scullyová riskovat své vlastní kariéry i holé životy, aby zničili smrtící virus, který je pravděpodobně mimozemského původu a život na Zemi by nadobro zahubil. Hledání pravdy jim staví do cesty tajemný Syndikát - spolek mocných lidí, kteří se nezastaví před ničím, jen aby uchovali své tajemství v bezpečí. Vyšetřování zavádí agenty z texaské jeskyně do sálů ústředí FBI, aby nakonec skončili na tajné základně v Antarktidě, která ukrývá to největší tajemství ze všech.



20TH CENTURY STUDIOS PRESENTS A TEN THIRTEEN PRODUCTION DAVID DUCHOVNY GILLIAN ANDERSON  
 "THE X-FILES" MARTIN LANDAU BLYTHE DANNER AND ARMIN MUELLER-STAHLE MUSIC BY MARK SNOW  
 SPECIAL MAKE-UP EFFECTS BY ALEC GILLIS AND TOM WOODRUFF, JR. CO-PRODUCER FRANK SPOTNITZ FILM EDITOR STEPHEN MARK  
 PRODUCTION DESIGNER CHRISTOPHER NOWAK DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY WARD RUSSELL EXECUTIVE PRODUCER LATA RYAN PRODUCED BY CHRIS CARTER AND DANIEL SACKHEIM  
 SCREENPLAY BY CHRIS CARTER STORY BY CHRIS CARTER AND FRANK SPOTNITZ DIRECTED BY ROB BOWMAN READ THE BOOK BY MARY PERPUSH



ZVUK	česky <input type="checkbox"/> 2.0, anglicky <input checked="" type="checkbox"/> 5.1, maďarsky <input type="checkbox"/> 2.0, polsky/poľsky <input type="checkbox"/> 2.0
TITULKY	české, anglické, bulharské, estonské/estónske, chorvatské/chorvátske, maďarské, litevské/litovské, lotyšské, polské/poľské, slovinské
MINUTÁŽ	118 min.
FORMÁT OBRAZU	16:9 2,35:1 BAREVNÝ/FAREBNÝ

© 2024 20th Century Studios



Toto DVD je chráněné proti kopírování.



Výrobce a distributor v ČR:  
Distributor v SR:

AQS, a.s. – divize Magic Box, Na Kolkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • NEVHODNÉ PRO DETI DO 12 LET  
 Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk

Pozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje pozůstatky DVD jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodej apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.